

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 29.09.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Neculai Pruncu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți 8 din cei 10 consilieri locali în funcție (lipsește d-nii Andrei Neculai-Gelu și Ciobanu Marius-Ioan) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 84 din 22.09.2023 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 31.08.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de închiriere nr. 635 din 25.02.2020 încheiat între Comuna Ruginoasa și S.C. Hestia Salute SRL”.

Este prezentat contractul de închiriere nr. 635 din 25.02.2020 privind închirierea unui spațiu din cadrul Dispensarului Uman situat în localitatea Ruginoasa pentru desfășurarea de activități farmaceutice, referatul de aprobare nr. 3298 din 22.09.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3299 din 22.09.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că prin cererea nr. 3269 din 20.09.2023, S.C. Hestia Salute SRL Piatra-Neamț solicită rezilierea contractului de

închiriere nr. 635 din 25.02.2020 întrucât spațiul închiriat nu corespunde normelor impuse de către Ministerul Sănătății pentru funcționarea unei farmacii.

Nu sunt obiecții și cu 8 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 52 din 29.09.2023 privind aprobarea încetării Contractului de închiriere nr. 635 din 25.02.2020 încheiat între Comuna Ruginoasa și S.C. Hestia Salute SRL și având ca obiect închirierea unui spațiu situat în cadrul Dispensarului Uman Ruginoasa în suprafață de 21,96 m.p. (suprafață exclusivă destinată activităților farmaceutice) + 17,23 m.p. cotă parte indiviză din suprafața holurilor de acces + 116 m.p. cotă parte indiviză din suprafața de teren aferentă Dispensarului Uman, în scopul desfășurării de activități farmaceutice.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3301 din 22.09.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3302 din 22.09.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, Comisiei de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că studiul de fezabilitate pentru „Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Ruginoasa, județul Neamț” a fost întocmit de către proiectantul general S.C. AVISSAL CONSULTING SRL Iași și proiectantul de specialitate S.C. SISTEMATIC PROIECT SRL Iași și este necesară aprobarea acestuia și a indicatorilor tehnico-economici aferenți de către Consiliul Local al comunei Ruginoasa.

Nu sunt obiecțiuni și cu 8 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 53 din 29.09.2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții

„Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2023”.

Este prezentată adresa nr. 22837 din 13.09.2023 emisă de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț, referatul de aprobare nr. 3303 din 22.09.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3304 din 22.09.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport .

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că prin intermediul adresei nr. 22837 din 13.09.2023 Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț a înștiințat comuna Ruginoasa că i-au fost suplimentate veniturile la indicatorul 04.02.01. – Cote defalcate din impozitul pe venit cu suma de 1.000 lei, iar în bugetul de cheltuieli această sumă se va regăsi înscrisă, în mod corespunzător, la următorul capitol de cheltuieli aferent secțiunii de dezvoltare, respectiv:

- 1.000 lei la capitolul 74.02.20.01.09 ” Protecția mediului” – cheltuieli cu colectarea, tratarea și distrugerea deșeurilor;

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 54 din 29.09.2023 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2023.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”

La acest punct al ordinii de zi, dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că prin Ordinul comun al Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și al Ministerului Energiei a fost aprobată Lista obiectivelor de investiții finanțate prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, pentru categoria de investiții prevăzută la art. 4, alin. (1), lit. e) din Ordonanța de urgență

a Guvernului nr. 95/2021, iar pe această listă se regăsește inclus la finanțare și obiectivul de investiții „Înființare distribuție gaze naturale și racorduri în comuna Ruginoasa cu satele Ruginoasa și Bozienii de Sus, județul Neamț”.

La ședință a asistat în baza prevederilor legale privind caracterul public al ședințelor consiliului local și d-l Nicu Chirilă care precizează că dorește să pună câteva întrebări primarului comunei și membrilor consiliului local, întrebări la care poate să primească răspunsuri și în ședința următoare, întrucât și-a propus ca pe viitor să participe la toate ședințele consiliului local.

Mai precis, dl. Chirilă declară că are un număr de 7 întrebări pregătite, iar prima dintre acestea se referă la neorganizarea unor festivități cu privire la „Ziua comunei Ruginoasa” într-un an în care s-au împlinit 20 de ani de înființarea comunei Ruginoasa.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei solicită președintelui de ședință să supună la vot dacă i se permite dlui. Chirilă Nicu să ia cuvântul în cadrul ședinței consiliului local.

Se supune la vot solicitarea dlui. Chirilă și cu 2 voturi „pentru” (dnii. Pruncu Neculai și Mircea Adriean), 5 voturi „împotriva” (dnii. Mitrea Mihai, Porumbiță Ileana, Apetrei Gheorghică, Asaftei Costel și Găinariu Petru) și o „abținere” (dl. Ciobanu Dumitru) cererea acestuia este respinsă

Se constată că nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Neculai Pruncu, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Neculai Pruncu

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă